8. test

- Zjednodus vyraz a ur€i podmienky, za ktorych ma vyraz zmysel:

Podmienky pre x:

Hranol so §tvorcovou podstavou H, ma objem V, = 400 dm’. Aky objem V, v kubickych deci;.'ﬁetmch
bude mat hranol H,, ktoré¢ho hrana podstavy je dvakrat dlhSia a jeho vy§ka o polovicu krat§ia” Objem

vyjadri v litroch.
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A: 100 litrov B: 200 litrov C: 400 litrov D: 800 litrov

Reprezentacny hokejovy brankar chytil pocas turnaja 188 striel a dosiahol uispesnost 94 %. Kol o striel
"' na branku skon¢€ilo v brankarovej sieti (kol'ko dostal golov)?
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Vyjadri neznamu r, zo vzfahu vyjadrujuceho obsah medzikruZia medzi dvoma sustrednymi kruinicami:

S, =m. (13 -1}
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Doplii za ¢’ velkost strany AA'B'C’ v centimetroch tak, aby platilo, Ze trojuholniky ABC a A B'C' st
podobné, ked: a=100cm,b=15dm,c=2m;a’'=1dm, b =0,15m, ¢’ =? cm.
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V pravouhlom AABC je dizka prepony ¢ = 0,9 dm a dizka odvesny b = 4,5 cm. Vypocitaj velkost
uhla B. -

H V AABC ma vonkajsi uhol B’ pri vrchole B velkost 108°. Vnutorné uhly o, y trojuholnil %‘:a ABC opri
vrcholoch A, C su v pomere 4 : 5. Vypoéitaj vel'kost mensieho z nich.

Ries rovnicu a urob skusku spravnosti:

;-

Vzdialenost medzi Sencom a Zvolenom na mape s mierkou 1 : 1 100 000 je 12,2 cm. Uréi re ﬁ]nu vzdus-
nu vzdialenost v kilometroch.

(M Siicet trojnasobku neznameho ¢isla a &isla 13 je rovnaky, ako ked’ od &isla 21 od&itame nezame é&islo.
N4jdi nezname ¢islo.
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“ Uréi, ktoré z Gisel

1 3 7 1., .
=3._..... fead - D o
a 5" 1 b=2 377 je mensie.

Na hokejovych majstrovstvach sveta 2005 v Rakusku odohrali Slovaci tieto zapasy: s Biel{;ruskom
2: 1, s Ruskom 3 : 3, s Rakuskom 8 : 1, s Ceskom 1 : 5, so Svajéiarskom 3 : 1, s Kazachstanom 3 : 1

a s Kanadou 4 : 5. Aky priemerny pocet golov padol v jednom zapase, v ktorom hrali Slovaci na MS
2005?

Ries sCitacou metodou sustavu rovnic:
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_ | Turisti presli v ramci jarnych kilometrov pesi trasu s celkovou dlzkou 108 km a absolvovali pri-
™ tom spolu 15 turistickych tras. Pravidelne striedali trasy dlhé 6 km a 8 km. Kol'ko tras s dizkou 6 km
a 8 km turisti absolvovali?

Pocet 6-kilometrovych tras

Pocet 8-kilometrovych tras

i S SrETIEETES =

155 Akla hmotnost ma stip zo Zuly v tvare valca, ktorého rozmery si: priemer d = 30 cm, vySka v = 2 m,
ak vieme, Ze 1 m? Zuly ma hmotnost 2 700 kg (hustota Zuly je 2700 kg/m?)?
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